MINNESOTA STATE UNIVERSITY MANKATO

Bookstore Orders

IMPORTANT:

When ordering textbooks through the Maverick Shop at Minnesota State University, Mankato please make sure you input your <u>8-digit Tech ID</u> <u>number</u> into the ordering form **NOT** your Star ID number.

Your order will be cancelled if you put in your Star ID number.

How Do I Know What My Tech ID Number Is?

• You can find your Tech ID number by logging onto <u>e-services</u>. Your Tech ID number can be found in the upper right corner of e-services, next to your name.

Minnesota State University Mankato

Student e-services

Dashboard

My Dashboard

Welcome to Minnesota State Colleges & Universities eServices.

Joe Scholar MSU Tech ID 00023565

Tech ID

- A Tech ID is known as your Student or College ID.
- Your Tech ID is an 8-digit number assigned to you when you were accepted to Minnesota State University, Mankato. For example: 12345678
- Your Tech ID number is used when ordering textbooks, verification at the Library, and authentication of your student records.
- Your individual Tech ID number can only be used at Minnesota State University, Mankato.

See also: what's the difference between my Star ID and my Tech ID?